Oépa2’
2.1.
a) Na CUUMANPWOETE TA TPOIOVTA KAl TOUG CUVTEAEOTEG OTLG XNUKEG EELOWOELG TWV
TIOPOKATW XNUKWV avTOpAcEwWV, Le SE60UEVO OTL OAEC TPAYLATOTIOLOUVTOLL:
i) Zn(s) + AgNOs(aq) —
ii) KOH(aq) + H,S0,(aq) —
(uovadec 6)
B) Na xapaktnploete TG MAPAKATW MPOTACELS WG OWOTEG (Z) ) AavOaopéveg (A) kal va
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNON 0aG o KAOe meplmtwon.
i) «Ma tig evepyelakeg otabpueg Ey, kat E; twv otifadwv M kat L avtiotoa, toxVeL
OTL E\<E, ». (Lovades 3)
ii) «To otowxeio ofuydvo, g0, Bpioketat otnv 18" (VIIIA) opdda kat tn 2" nepiodo
Tou Neplodikov Mivaka». (Lovadeg 3)

(uovaédeg 12)

2.2,
a) Aivetat yio To payviolo: 22Mg . Na peTadEpeTe oTnV KOMA GOG GUMTTANPWLEVO TOV

TOPOKATW TIVAKA TTOU avadEPETOL OTO ATOUO TOU HOyvnoilou:

2TIBAAE2
Z | vetpovia NAEKTPOVLAL K L M

Mg 12

(uovadec 5)
B) Tu eldoug deopdg avamtuooetal PETAEL Tou ;li kat tou xAwpiou ;5Cl, LOVTIKOG 1
OMOLOTOALKOG; (Lovada 1)
Na aLtloAoynoeTe TV amadvinon oag nmeplypadovtag Tov TPOMmo oXNUATIOHOoU Tou SeouoU.
(uovadec 7)
(uovaébeg 13)



